

**Samodzielny Publiczny  
Szpital dla Nerwowo  
i Psychicznie Chorych  
ul. Poznańska 109  
66-300 Międzyrzecz**

Międzyrzecz, dn. 27.08.2018 r.

## **WYJAŚNIENIA DO OGŁOSZENIA O PLANOWANYM ZAKUPIE**

dot.: Postępowanie o wartości szacunkowej nie przekraczającej progu stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), określonego w art. 4 pkt. 8.

**Nazwa zadania:** DOSTAWA SPRZĘTU MEDYCZNEGO JEDNORAZOWEGO UŻYTKU DLA POTRZEB SZPITALA

**Znak sprawy:** SPSNPCH-DOE-382-25/18

W związku z otrzymanymi w dniu 27-08-2018 r. zapytaniem w przedmiotowym postępowaniu Zamawiający udziela odpowiedzi:

### **Treść pytania 1.**

Czy zamawiający dopuszcza inną ilość worków na rolce niż 50 szt, tak, aby w przeliczeniu suma pojedynczych sztuk worków odpowiadała ilości zawartej w zapytaniu ?

### **Odpowiedź Zamawiającego :**

Tak, Zamawiający dopuszcza inną ilość worków w rolce niż 50 szt., tak, aby w przeliczeniu suma pojedynczych sztuk odpowiadała ilości zawartej w zapytaniu .

### **Treść pytania 2.**

Proszę o doprecyzowanie grubości worków- czy podane 0.28 0.32, 0.40 mikrona odpowiadają odpowiednio : 28, 32i 40  $\mu\text{m}$  ?

### **Odpowiedź Zamawiającego :**

Zamawiający podtrzymuje zapis w zakresie grubości worków w mikronach podane w treści zapytania ofertowego .

Podaną informację należy traktować jako integralną część warunków zamówienia, która jest wiążąca dla Wykonawców i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert.

Powyższa informacja zamieszczona zostaje również na stronie internetowej Zamawiającego :

[www.bip.obrzyce.eu](http://www.bip.obrzyce.eu)